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Nr. 268 BRIEF VAN DE STAATSSECRETARIS VAN JUSTITIE

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

’s-Gravenhage, 10 juli 1997

Onder verwijzing naar mijn brief van 14 april jl. (TK, 1996–1997, 19 637,
nr. 253) en de vragen van het Lid Van den Berg tijdens het plenair debat
op 26 juni jl. kan ik u thans mededelen dat tussen het Centraal Orgaan
Opvang Asielzoekers en de Stichting Valentijn over de eerste opvang van
alleenstaande minderjarige asielzoekers overeenstemming is bereikt over
de begroting voor 1998. Het overleg wordt nog voortgezet over het
financiële perspectief voor de jaren daarna.
Inhoudelijk betekent dit akkoord dat de Stichting Valentijn een deel van

de eerste opvang van AMA’s in de leeftijd van 12 t/m 15 jaar blijft
verzorgen. Valentijn concentreert zich op de vervulling van reguliere
OC-taken en op de beginfase van een goede methodische begeleiding. Er
zijn met het COA afspraken gemaakt over de verdeelsleutel van AMA’s in
deze leeftijdscategorie tussen de centra van Valentijn en het
OC-Beatrixoord in Eindhoven. Mocht het vervolgoverleg over 1999 e.v.
jaren daarvoor aanleiding geven, dan zal ik u uiteraard nader informeren.

In antwoord op de vraag van de heer Van den Berg over de stand van
zaken met betrekking tot de bestuursovereenkomst met de gemeente
Nunspeet kan ik u mededelen dat de bestaande bestuursovereenkomst
per 1 januari 1998 afloopt.
Een nieuwe ontwerp-overeenkomst is zeer onlangs met het college van

B&W besproken en zal naar verwachting op korte termijn formeel door de
raad worden goedgekeurd. Tijdens het overleg met het college is ook
uitvoerig gesproken over de politiesterkte. Daarbij is herhaald wat reeds in
maart 1995 aan het College van B&W is medegedeeld namelijk dat de
formatieplaats waar in de oude bestuursovereenkomst sprake van was, de
inzet betrof van extra sterkte (0.5 fte) van de Rijkspolitie. Met de invoering
van de nieuwe politiewet heeft de Rijkspolitie opgehouden te bestaan en
wordt de politiesterkte bij asielzoekers- en onderzoekscentra aan de regio
toegekend.
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In de ontwerp-overeenkomst worden de centra van Valentijn als OC’s
aangemerkt en worden er op basis van de totale capaciteit van deze
centra 9 BVE’s aan de regio toegekend.

Het college is geadviseerd met de korpsbeheerder te overleggen over
de exacte verdeling van deze BVE’s.
Afgesproken is voorts dat de nieuwe bestuursovereenkomst zo spoedig

mogelijk na ondertekening in zal gaan.

Ik neem aan u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

De Staatssecretaris van Justitie,
E. M. A. Schmitz
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